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Seminář a exkurze pro poskytovatele služeb podél 
Labské stezky v Ústeckém kraji  
v rámci projektu Partnerství o.p.s „Labská stezka bez hranic“  
Nadace Partnerství Vás srdečně zve na jednodenní seminář spojený s exkurzí na Labskou stezku do Saského Švýcarska, 
který organizuje prostřednictvím obecně prospěšné společnosti Partnerství. Cílem tohoto jednodenního semináře a 
exkurze, podpořeného Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj, je předvést dobré příklady a přenést 
zkušenosti ze Saska do Česka. Zájemci o tuto akci se mohou zaregistrovat na adrese daniel.mourek@nap.cz, nejpozději 
do 11. února 2011. Všechna navštívená zařízení v Sasku jsou certifikována jako přátelská k cyklistům. 
 
Kdy: Čtvrtek 17. 2. 2011 8:30 – 16:00 

Saské Švýcarsko (Bad Schandau a okolí) 
odjezdy autobusů: 8:30 Roudnice nad Labem, náměstí               9:30 Ústí nad Labem, hl. nádraží 
                            10:00 Děčín, hl. nádraží                                   9:00 Litoměřice, autobusové nádraží 
  

Kde:  

  
Více informací: Daniel Mourek, tel. 726 747 361, e-mail daniel.mourek@nap.cz 
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Program 
• 8:30  Odjezd z Roudnice nad Labem, náměstí 
• 9:00   Odjezd z Litoměřic se zastávkami v Ústí n/L (9:30) a v Děčíně (10:00) 
• 10:30 -11:00 Návštěva Apparthotelu Am Schlossberg v Bad Schandau – příklad hotelu přívětivého pro  

dálkové cykloturisty i handicapované 
• 11:00 -13:30  Návštěva návštěvnického centra Národního parku Saské Švýcarsko v Bad Schandau spojená 

   s obědem u Labské stezky v Německu – setkání s Mandy Krebsovou, koordinátorkou jižní části  
Labské stezky v Německu, Tourismusverband Sächsische Schweiz 

• 14:00 -15:00 Návštěva hotelu Erbgericht Krippen  
• 15:00 -16:00        Návštěva ubytovacího zařízení venkovského typu Landgasthaus Ziegelscheune Krippen  
 

Program je sestaven ve spolupráci s německým partnerem pro Labskou stezku, Tourismusverband Sächsische Schweiz. 
 
Těšíme se na Vás! 
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Základní data o Labské stezce                  
 
Délka: 1233 km (od pramene řeky k ústí), součást evropské dálkové cyklotrasy Euro Velo 7 www.eurovelo.org 
 
Česká část                                                                                                                                                                                                   

Celková délka: 373 km (od pramene k německé hranici) 
 
Labská stezka na území ČR prochází čtyřmi kraji. Nejdelší část cyklostezky má zatím dokončen Ústecký 
kraj, v následujících letech by měla být na jeho území dokončena prakticky souvislá stezka. Středočeský 

kraj má v různé fázi přípravy pouze některé úseky, ale odpovědnost za výstavbu stezky zde leží na jednotlivých obcích. 
Podobně decentralizovaná je také situace v Pardubickém kraji, kde postupně vzniká zatím jen souvislá spojnice Pardubic a 
Hradce Králové. Královéhradecký kraj se zaměřil pouze na kritické úseky, o ty ostatní se starají jednotlivé obce, z nichž 
nejaktivnější leží mezi Hradcem Králové a Kuksem a výčet doplňuje město Hostinné. 
  
Německá část  

Celková délka cyklostezky podél Labe v Německu je 860 km 
 
Labská stezka prochází územím 7 spolkových zemí a 25 okresů a Německu byla již potřetí za sebou zvolena 

nejoblíbenější německou cyklistickou stezkou. Z hlediska managementu a marketingu je německá část Labské stezky  
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rozdělena na severní, střední a jižní část s gestory – projektovými koordinátory, kteří sídlí v Bleckede u Hamburku, 
Magdeburku a v Pirně. Místní partnerství pro rozvoj stezky tvoří také regionální turistické spolky, města a soukromé 
subjekty. Nezastupitelnou roli při realizaci projektu mají také obchodní a průmyslové komory a celoněmecký cykloklub 
ADFC. 
 
Více informací o Labské stezce je možné získat na stránkách www.greenways.cz, www.labska-stezka.cz a 
www.elberadweg.de. 
                                                                                                                                                                                                 
Nadace Partnerství pomáhá lidem, aby chránili a zlepšovali svoje životní prostředí. Poskytuje jim k tomu finanční 
prostředky (granty), odborné znalosti i služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje výsadbu stromů, ochranu přírody, šetrnou 
dopravu a turistiku, využívání obnovitelných zdrojů energie a kvalitní veřejná prostranství. Během 20 let své existence 
podpořila prostřednictvím nadačních příspěvků ve výši přes 238 miliónů korun 2 722 projektů. Společně se čtyřmi 
sesterskými nadacemi v Bulharsku, Maďarsku, Rumunsku a na Slovensku je součástí asociace Environmental Partnership 
Association.  www.nadacepartnerstvi.cz    
 
Obecně prospěšná společnost Partnerství byla založena Nadací Partnerství v roce 2001 za účelem poskytování služeb 
pro trvale udržitelný rozvoj komunit, obcí a jejich partnerů z neziskového a podnikatelského sektoru. Nabízí zajištění služeb 
při přípravě a vedení projektů zaměřených především na oblast životního prostředí a trvale udržitelného života. 
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Greenways jsou trasy, komunikace nebo přírodní koridory, využívané v souladu s jejich ekologickou funkcí a potenciálem 
pro sport, turistiku a rekreaci. Přinášejí užitek v oblasti ochrany přírody a kulturního dědictví, zlepšují možnosti pro dopravu, 
rekreaci a turistiku, jsou výzvou k zdravějšímu životnímu stylu a udržitelnému využívání místních zdrojů. Greenways vedou 
občany, zastupitele, úřady a podnikatele ke společnému plánování a zlepšování života v jejich obci a komunitě. Program 
Greenways Nadace Partnerství je koordinátorem například Greenways Praha-Vídeň, Greenways Krakow-Morava-Vídeň, 
Labské stezky či Moravských vinařských stezek. Generálním partnerem programu Greenways je Nadace České 
spořitelny. 

 
Cyklisté vítáni je název otevřeného českého národního certifikačního systému vyvinutého Nadací Partnerství, 
který prověřuje nabídku a vybavenost stravovacích a ubytovacích služeb a turistických cílů s ohledem na potřeby 
cyklistů a zajišťuje společný marketing certifikovaných objektů směrem k cyklistické veřejnosti. Turistická 

zařízení, která projdou certifikací, jsou označena zelenobílou známkou s usmívajícím se kolem. Podmínky certifikace 
obsahují standardy srovnatelné s podobnými systémy jiných evropských zemí (např. Bett & Bike v Německu). Každé 
zařízení, které chce získat značku Cyklisté vítáni,musí splňovat podmínky zveřejněné na stránkách www.cyklistevitani.cz. 
 


